Совет Уркушского сельского поселения Кукморского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ

14 ноября 2022 года

№ 24

О внесении изменений в Положение о самообложении граждан и порядке сбора и использования средств самообложения граждан на территории Уркушского сельского поселения Кукморского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии со статьей 56 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 81 Устава муниципального образования Уркушское сельское поселение Кукморского муниципального района Республики Татарстан, Совет Уркушского сельского поселения решил:

- 1. Внести в Положение о самообложении граждан и порядке сбора и использования средств самообложения граждан на территории Уркушского сельского поселения Кукморского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Уркушского сельского поселения от 09.04.2014 г. №15 (с изменениями, внесенными решениями Совета Уркушского сельского поселения от 01.10.2016 года №28, 20 сентября 2017 года №23, 17 сентября 2018 года №22) следующие изменения:
 - 1) пункт 5.1.А изложить в следующей редакции:
- «5.1.А. От уплаты средств самообложения граждан освобождаются следующие категории лиц:
- инвалиды 1 группы;
- учащиеся и студенты (курсанты), обучающиеся по очной форме обучения;
- многодетные семьи, имеющие 3-х и более детей в возрасте до 18-ти лет;
- одинокие матери, воспитывающие ребенка в возрасте до 18 лет;
- лица, достигшие 80-и лет и старше;
- лица призванные на срочную военную службу в Вооруженные Силы Российской Федерации;
- лица, призванные на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации и члены их семей».
- 2. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах, расположенных на территории сельского поселения, на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru), а также разместить на официальном сайте Кукморского муниципального района в информационно-коммуникационной сети «Интернет»

3. Настоящее решение вступает в силу со дня обнародования.

Глава Уркушского сельского поселения

А.Ш.Аглямова

and the states